



**VELENCE VÁROS
POLGÁRMESTERE**

✉ 2481 Velence, Tópart utca 26.

☎ 22/589-416

E-mail: hivatal@velence.hu

Iktatószám: V/1327-5/2019.

**Tóth István polgármester úr és
Gárdony Város Képviselő-testülete részére**

2483 Gárdony

Szabadság u. 20-22.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

2019. június 11. és 16. között kerül megrendezésre Magyarország, s immár a kelet-közép-európai régió legjelentősebb kerékpáros körversenye, a Tour de Hongrie. Az idén 90 éves múltra visszatekintő, összességében 40. alkalommal lebonyolításra kerülő 1. kategóriás megmérettetésnek Velence városa harmadik alkalommal lesz rajthelyszíne.

Ezúttal a verseny 1. szakasza, a viadal érdemi része indul településünkéről 2019. június 12-én. A mintegy 140 profi kerékpárossal startoló karaván éles rajtjára (az időmérés onnan kezdődik), Gárdonyban kerül sor, majd a tavat megkerülve Kápolnásnyék-Lovasberény-Felcsút-Bicske útvonalon halad át Komárom-Esztergom megyébe, ahol a befutó lesz majd, Esztergomban.


Ez lesz a verseny első és egyben egyik legnehezebb szakasza, a közel 200 km-es hosszúságával és a dupla dobogókői „hegymászásával”. Ennek megfelelően rendkívül komoly közönség- és médiaérdeklődés várható ezen az etapon. Az M4 sportcsatorna a felvezető prologtól a befutóig végig élőben közvetíti az eseményt, az esti és délelőtti órákban pedig 40-45 perces összefoglalókat sugároz róla. A verseny történetében először az Eurosport is élőben kapcsolódik be több szakasz közvetítésébe, ráadásul a világszerte népszerű sportcsatorna is közöl 48 perces esti összefoglalókat a Tour de Hongrie-ról. Ezekben a közvetítésekben és összefoglalókban a szakaszok által érintett településekről élő és rögzített képeket, illetve szöveges információkat is sugároz, közvetít a két televízió. Ez által a világ közel kétszáz országában láthatnak a nézők élő és rögzített képeket, illetve hallhatnak információkat Gárdonyról is.

A verseny szintjének és besorolásának emelkedésével jelentősen növekedett (a korábbi 2 helyett 5 millió Ft) az a pénzösszeg is, amit szakaszrajt-helyszíneként, Velence Városának fizetnie kell. Ezért, illetve a fentiekben vázoltak okán arra kérem a Tisztelt Polgármester Urat és Képviselő-testületet, hogy a költségekhez 1.000.000.- Ft (azaz 1 millió forint) összeggel szíveskedjék hozzájárulni.

Velence, 2019. március 20.

Köszönettel:




Koszti András
polgármester